11Iro

HAmsa: Paduns
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.05.2021 11:09:55

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 13.05.2021 20:19:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308217/answer/308229




3npaBcTByXTE! B IepBylo o4yepens - coennanuTe IOBTOPHOE Y3M opraHoB MOIIOHKY U IMOAB3OIIHBIX
cocynos u nmuMdoy3noB. C pe3ynbTaTaMu - TIOKaXKUTECH JiIeHallleMy YPOJIOTYy OYHO, COTJIaCYUTe C HUM
TAKTHUKY JaJIbHeHIero o6cmeoBaHus 1 leueHust, 00CyguTe 1e1ecoo0pa3HOCTh BHITOTHEHUS
aHaIM30B KPOBU Ha - XOPUOHUYECKUM TOHAHOTPONKH dyenoseka (XI), anvda - detonpoTens (ADII),
nmakTtaTaerupporesasa (JIII'). O6s3aTenbHO 04HO HabmoganTech ¥ Bpada. Yaauu!



